

**ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО „ЗЕЛЕНИЯ ТЕЛЕФОН“ В РИОСВ - ХАСКОВО ЗА ПЕРИОДА**

МЕСЕЦ ФЕВРУАРИ 2022 ГОДИНА

№	Дата	Постъпил сигнал	Сигнал	Отговорна институция	Предприети действия
1	27.01.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Нерегламентирано сметище на разклона за с.Злато поле., общ.Димитровград	РИОСВ-Хасково	Извършена е проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е основателен. Дадени са 2 предписания.
2	31.01.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Мръсен въздух на ул.“Славянска” в гр.Хасково.	Община Хасково	Сигналът е препратен по компетентност до Община Хасково.
3	31.01.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	В с.Брягово, общ.Хасково до реката стадо от кози пасат и изяждат саморасли дървета.	Община Хасково	Сигналът е препратен по компетентност до Община Хасково.
4	09.02.2022	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	По бул.“Васил Левски”, гр.Хасково вечер има много задимяване ,трудно се диша, а в кв.“Република” продават парцали като ги използват за горене.	РИОСВ-Хасково	Сигналът е неоснователен. Направена е проверка, не е установено продажба на текстилни изрезки от шивашки предприятия.
5	10.02.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Нерегламентирано сметище около с.Званица, общ.Кърджали.	РИОСВ-Хасково Община Кърджали	Извършена е проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е основателен. Дадено е предписание на Община Кърджали.
6	11.02.2022г.	Сигналът е	Изтича мръсна вода в реката от	РИОСВ-Хасково	Извършена е проверка на място от експерти от РИОСВ и е

		постъпил на „зелен телефон“	мандра в с.Малево, общ.Хасково		установено, че сигналът е основателен. Дадени са 5 предписания.
7	11.02.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Горене на пластмаса и силна миризма до новата пречиствателна станция на ОЦК Кърджали.	РСПБЗН-Кърджали	Проведен разговор със служител на РСПБЗН-Кърджали. Пожарът е загасен, причинителят не е установен.
8	14.02.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Неприятна миризма в Момчилград от стадиона към с.Багрянка.	РИОСВ-Хасково	Извършена е проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че в момента на проверката не се усеща неприятна миризма. Извършва се технологична реконструкция на пречиствателните съоръжения на фирма „Декса технолоджис“ООД, преработка на органична тор в с.Багрянка, общ.Момчилград. Дадено е едно предписание.
9	14.02.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Силно замърсен въздух в Димитровград от ТЕЦ“Марица 3“АД	РИОСВ-Хасково	Извършена е незабавна проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е основателен. Дадени три предписания.
10	15.02.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Черен прах от ТЕЦ“марица 3“АД в Димитровград	РИОСВ-Хасково	Извършена е проверка на място 14.02.2022г. от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е основателен.
11	15.02.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Димитровград е обгазен със серен диоксид от ТЕЦ“Марица 3“АД.	РИОСВ-Хасково	Извършена е проверка на място 14.02.2022г. от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е основателен.
12	14.02.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Умряла риба в р.Върбица при с.Крилатица, общ.Кирково	БД ИБР-Пловдив РИОСВ-Хасково	Извършена е незабавна проверка на място от експерти от РИОСВ, БД ИБР и РЛ-Хасково и е установено, че сигналът е основателен. Взите си две проби

					за анализ от реката. Резултатите от изпитванията на място показват твърде високи стойности на разтворен кислород и наситеност с кислород. При проверката не е установен източник/причинител на замърсяването.
13	16.02.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Преместено щъркелово гнездо в Крумовград.	РИОСВ-Хасково	Извършена е проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е неоснователен.
14	16.02.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Изхвърлят оборската на шосето на входа на с.Долно Къпиново, общ.Кирково	Община Кирково	Сигналът е препратен по компетентност до Община Кирково.
15	21.02.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Съсед изхвърля отпадъци в имота на сигланолоподателя в с.Нова Надежда, Общ.Хасково	РИОСВ-Хасково	Извършена е проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е основателен.
16	21.02.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Нерегламентирано сметище на пътя гр.Харманли – с.Иваново до отбивката за с.Остър камък	РИОСВ-Хасково Община Харманли	Сигналът е препратен за предприемане на действия по почистване на Община Харманли. Получено е писмо, че сметището е почиствено.
17	22.02.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Нерегламентирано сметище край с.Стамболово.	РИОСВ-Хасково Община Стамболово	Извършена е проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е основателен. Дадено едно предписание.
18	23.02.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Събиране и разкомплектоване на ел. уреди в с.Бряст, общ.Димитровград	РИОСВ-Хасково	Извършена е проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е основателен. Дадени две предписания.

19	25.02.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Нерегламентирано сметище на влизане в с.Царева полянау общ.Стамболово откъм с.Жълти бряг.	РИОСВ-Хасково Община Стамболово	Извършена е проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е основателен. Дадено едно предписание.
20	25.02.2022г.	Сигналът е постъпил на „зелен телефон“	Открит мъртъв белоглав лешояд в землище на с.Бойник, общ.Крумовеград, местност „Дарец“	РИОСВ-Хасково	Извършена е проверка на място от експерт от РИОСВ и е установено, че сигналът е основателен. Птицата е изпратена за аутопсия в СЦДЖ-гр.Стара Загора.